

OBMOČNO ZDRUŽENJE RDEČEGA KRIŽA PTUJ
Natašina pot 1/a – 2250 PTUJ

DOSEŽKI

NARAVNE NESREČE

1. KATASTROFALNO NEURJE S TOČO 15.8.2008

Toča v velikosti več kot 5 cm je povzročila pravo razdejanje na objektih, poljščinah, sadju, gozdovih, ...

Rdeči križ Ptuj je bil skupaj s Karitas, Centrom za socialno delo in župani 9 občin v aktivnosti štaba CZ za pomoč najbolj prizadetim. Pomoč smo razdelili več kot 1000 družinam v znesku 600.000 €.

2. POPLAVE STOLETJA 5.11.2012

Drava je zaradi deževja v Avstriji začela poplavljati tudi na širšem ptujskem območju od Vurberka do Ormoža. Zalila je številne objekte iz katerih so morali evakuirati prebivalstvo. Pomagali smo pri oskrbi prizadetega prebivalstva in razdelili pomoč več kot 100 družinam. Najhuje je bilo v občinah Markovci, Gorišnica in Ptuj. Šlo je za stoletne vode, saj Drava še takšne pretočnosti ni dosegla. Po ocenah škode smo prizadetim razdelili 300.000 € pomoči.

MIGRANTI

Jeseni 2015 smo se srečali s povsem novo preizkušnjo. Ob številčnem prihodu migrantov smo dva meseca skupaj s štabom CZ in Karitas na mejnem prehodu Gruškovje skrbeli za razdeljevanje hrane, obleke, urejanje šotorov za novo prihajajoče migrante, ki so v Slovenijo prihajali iz Hrvaške.

POŽARI

V zadnjih 20 letih smo s finančno in materialno pomočjo ter organizacijo obnavljanja domov sodelovali pri vseh požarih, ki so izbruhnili v naši okolici (več kot 25).

SOCIALA

V soorganizaciji z Lions, Rotary, Karitas, Soroptimistkami in Mestno občino Ptuj smo v letih 2009 do 2012 organizirali ptujski dan dobrodelnosti. To so bili dobrodelni koncerti, na katerih so sodelovali Perpetum Jezzile, Slovenski oktet, Feguš quartet, Katalena, Pepel in kri in s pomočjo katerih smo zbirali sredstva za pomoč socialno najbolj ogroženim.

KRVODAJALSTVO

Skupaj z organizatorji v delovnih organizacijah in krajevnih in občinskih organizacijah Rdečega križa skrbimo za redno preskrbo s krvjo, ki je potrebna pri posegih v bolnišnici. Zaradi COVID smo bili prisiljeni začeti z novimi oblikami pristopa do krvodajalcev in posredovanjem vabil na akcije preko SMS sporočil.